

# ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

25 ИЮНЯ 2014 ГОДА

СРЕДА

№ 51 (9381)

Цена 5 руб. 83 коп.

6+

Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

Издаётся с 20 марта 1932 года

**«Цените жизнь! Цените ваше время золотое! Пусть молодость ликует и поёт!  
Пусть годы ваши молодые ведут дорогой доброю вперёд!»**

◆ 27 ИЮНЯ - ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ

## ДОРОГИЕ СЛАДКОВЧАНЕ!

Время молодых – это время надежд, поиска своего жизненного пути, стремления действовать и удивлять мир самыми смелыми идеями и достижениями.

Этот праздник отмечают люди разных поколений и с особым настроением. В этот день каждый из нас, забывая о своём возрасте, ощущает свою причастность ко времени мечтаний, дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых надежд!

Перед современной молодёжью открыты все дороги. С ней мы олицетворяем будущее, с ней связаны надежды на то, что на смену стар-

шему поколению придут энергичные, умелые, искренние люди, способные изменить и улучшить свою жизнь, обеспечить процветание своей Родине. Сегодня как никогда востребованы компетентность, мобильность, способность принимать нестандартные, конструктивные решения – всё то, чем обладает современная молодёжь.

С праздником вас! Желаю вам, чтобы ваша жизнь была насыщенной и разнообразной, пусть в ней найдётся место для всего – учёбы и науки, отдыха и общественной работы, любви и дружбы! Здоровья и удачи вам!

А.ИВАНОВ, Глава района

## Молодо – не зелено



Каждый год несколько молодых семей отмечают новоселье в домах, построенных своими руками. Отрадно, если при этом была оказана ощутимая государственная поддержка. К примеру, в 2013 году в рамках подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей на 2011-2015 годы» ФЦП «Жилище» реализовано семь свидетельств. Всего с 2006 по 2013 годы по программе «Социальное развитие села» свидетельства получили 94 претендента. В июне этого года в рамках новой программы свидетельства на строительство жилья вручены семи участникам.

Семейные ценности всегда на первом месте. Давайте посчитаем. По информации Сладковского отдела ЗАГС в 2013 году зарегистрировано 67 бра-

ков. При этом в возрасте до 34 лет семейные союзы образовали 57 женщин и 57 мужчин. При этом, если за неполные шесть месяцев 2013 года заключено 27 бракосочетаний, то за этот же период текущего года – уже 33.

Есть дом. Есть семья. Значит, обязательно будут дети! За минувший год на земле сладковской родилось 155 ребятишек. Для сравнения: по состоянию на 20 июня текущего года родилось 76 детей – то есть уже почти половина!

Вот такой мы увидели молодёжь нашего района. Активная, красивая, замечательная!

Символично, что в этом году Тюменская область отмечает 70-летний юбилей. Бесспорно, молодёжь Сладковского района вносит свою лепту в развитие и процветание нашего региона. Тюменская область олицетворяет собой само понятие «молодость», так как она всегда являет пример активности, творчества, энтузиазма.

...Молодость, в первую очередь, один из самых прекрасных, запоминающихся и одновременно противоречивых этапов жизни человека. Ещё это особое состояние души, время неутомимого поиска, нескончаемых попыток и воплощения идей.

И категорически опрометчиво определять молодёжный возраст конкретными цифрами прожитых человеком лет. Неважно сколько лет тебе по паспорту, главное – быть вечно молодым в душе! А потому – с праздником всех нас!

Анастасия ГАЦАЕВА  
Фото Алексея ЛАВРОВА

В 1993 году, через пару лет после провозглашения собственной суверенности, демократическая Россия по предложению Комитета по делам молодёжи и Национального совета молодёжных объединений пополнила календарь новым праздником. День молодёжи закрепили распоряжением Президента «О праздновании Дня молодёжи», который стал отмечаться 27 июня ежегодно.

Но подобный праздник существовал задолго до официального признания и привычно отмечался в последнее воскресенье июня.

А какая она – молодёжь Сладковского района? Безусловно, активная, настойчивая, целеустремлённая, талантливая! Сладковцы с юных лет учатся преодолевать преграды и достигать вершин в разных сферах – образовании, культуре, спорте.

Наши ребята занимают призовые места в различных видах соревнований не только районного и областного, но и общероссийского уровней.

Помогают им в этом наставники: зачастую именно молодые специалисты, получившие новенькие дипломы накануне. Надо отметить, что с каждым годом растёт число молодых людей, которые осваивают второе высшее образование.

Всего в этом году в нашем районе 107 выпускников одиннадцатых классов. Стоит отметить, что в последнее время популярными являются тюменские вузы: государственный классический университет, нефтегазовый, академия



культуры и искусства и социальных технологий, медицинская академия и другие. Востребованы и рабочие специальности. Их получают в Ишимском лицее № 46, Ишимских политехническом и сельскохозяйственном техникумах. Как показывает практика, с каждым годом спектр выбираемых вузов и ссузов расширяется.

Стоит также отметить, что сладковцы достойно выполняют гражданский долг, служа в рядах Российской армии. Традиционно наших земляков призывают в Воздушно-десантные войска, Военно-морской флот и другие рода войск.

Говорят, молодое – зелено. Это точно не про нас. Для сладковцев всегда были и остаются главными такие понятия, как семья, дом, дети.



## Погода в нашем районе



25.06 Ночь +19  
День СР +30

26.06 Ночь +22  
День ЧТ +30

27.06 Ночь +21  
День ПТ +25

28.06 Ночь +16  
День СБ +25



## « Менжинская глубинка »



◆ СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

◆ ... И НЕ ТОЛЬКО

### Теплота отношений превыше любой роскоши

### Июминки Менжинской территории



\* Кошелевы с сыном

**Меня всегда восхищают люди, которые не пасуют перед трудностями, идут вперёд, радуясь каждому новому дню. Для супругов Кошелевых, проживающих в Рождественке, семья является главной ценностью в жизни. У Ларисы Ивановны и Николая Алексеевича шестеро детей.**

— Старшая дочь живёт в райцентре, трудится в частном магазине. Она сама является многодетной мамой, у неё трое детей. Вторая дочь обосновалась в Ишиме, работает в одной из торговых организаций менеджером-кассиром. В настоящее время ожидаем прихода из армии сына Алексея. Служит ему довелось в Приморском крае, в разведроту. Школу закончил он очень хорошо. После армии хочет поступать в высшее учебное заведение, мечтает стать сотрудником МЧС. Младшие сыновья у нас очень активные. Увлекаются робототехникой, любят играть в футбол. По душе им и такой интеллектуальный вид спорта, как шахматы. У них много почётных грамот: и за хорошую

учёбу, и за участие в различных олимпиадах и конкурсах. Самой маленькой дочке шесть лет недавно исполнилось. Она в детском саду сейчас находится, — увлечённо рассказывает Лариса Ивановна о детях.

В прошлом году, в Тюмени, в торжественной обстановке губернатор области вручил Л.И. Кошелевой медаль «Материнская слава». Все мы, как говорится, родом из детства. От того, каким оно было, зависит многое в будущем. Ребятушки у Кошелевых трудолюбивые, помогают родителям во всех домашних делах. Личное подсобное хозяйство является для семьи неплохим источником дохода. Супруги сажают сорок соток картофеля, большой огород отводят под овощи, содержат на

подворье крупный рогатый скот, свиней, овец, коз. Из живности в фаворитах числится лошадь.

— Конь у нас добрый-добрый, по кличке Мальчик, — восторженно отзываются о любимчике ребяташки. — Мы верхом на нём катаемся. На сенокосе сильно помогает. Косилка конная есть и грабли.

С приходом сенокосной поры всей семьёй отправляются Кошелевы на луга, вместе косят, гребут, копнят, ставят стога.

— В прошлом году сын Иван уже на зароде стоял. Папа внизу подсказывал, он вершил. На сенокосе дети — первые помощники. Вообще мы их никогда не наказываем, только убеждаем. У супруга хорошо получается серьёзные разговоры вести. Сыновья его слушаются, — продолжает свой рассказ Лариса Ивановна.

Процесс обучения ребяташек какому-то делу происходит у Кошелевых так. Сначала родители показывают, потом делают работу вместе с детьми. Затем доверяют им выполнить её самостоятельно и обязательно хвалят, чтобы подкрепить желание заниматься этим видом деятельности впредь.

— Часто бываем на природе. Себя обеспечиваем дарами леса и людям собранные грибы, ягоды продаём. Всё в дом копеечка. Муж местный, в округе все урочища знает, водоёмы. Любит лес, рыбаком-профи является. Из каждой поездки на

природу, возвращаемся с массой впечатлений. И после, за ужином, разговорам, как правило, не бывает конца. Несмотря на разницу в возрасте, дети очень дружны. И у нас с мужем между собой разлада нет. В марте отметили серебряный юбилей семейной жизни, — акцентирует внимание на знаковом бытии в жизни Лариса Ивановна.

Как и двадцать пять лет назад каждый из супругов вносит свой вклад в нерушимость союза. Глава семьи хозяйственный, его вторая половинка спокойная, заботливая. Умеют находить они компромиссы, совместными усилиями налаживают быт, стараются обходиться во всём простыми вещами. Превыше любой роскоши ценят Лариса Ивановна и Николай Алексеевич общение с близкими, теплоту отношений. Неиссякаемое жизнелюбие, доброта и гостеприимство как магнит притягивают к ним взрослых детей и внуков. Бабуля то «блинный» день устроит, то пирожков ароматных напечёт. Когда все в сборе, родители и пикничок во дворе устроят. Дедушка мяса нажарит. Он мастер по его приговору. Кулинарные вкусности съедаются быстро, стоит только сесть за стол большому семейству.

Всё вместе супруги делают: трудятся, отдыхают, поддерживают в добрых начинаниях детей, дарят внукам любовь и заботу.

**Ольга АНОХИНА**  
**Фото Алексея ЛАВРОВА**

■ Единственное в нашем районе поселение, которое объединяет две сельские территории — Менжинскую и Рождественскую.

■ На протяжении последних шести лет ОСХПК «Менжинский» (руководитель А.А. Данилов) по итогам работы занимает призовые места в Тюменской области.

■ Менжинское поселение справедливо называют «молочной житницей» нашего района. Из двадцати четырёх лучших ЛПХ половина функционирует на этой территории.

■ СПК «Прогресс» в 2013 году вошёл в тройку лучших предприятий зерновой специализации Сладковского района.

■ С 2008 года в селе Менжинское функционирует детский оздоровительно-образовательный центр «Прометей».

■ Нынешний год для территории является юбилейным. Селу Менжинское исполняется 85 лет, местному сельскому Дому культуры — 35 лет.

◆ РАЗВИТИЕ АПК

### Восхождение к большому урожаю

**С приходом инвестора в СПК «Прогресс» началась целенаправленная работа по повышению культуры земледелия. Результаты деятельности стали соответствовать названию кооператива. Уже в первый год работы в новых условиях хозяйство буквально ворвалось в тройку лучших предприятий зерновой специализации. Многие технологические подходы, выводящие растениеводство на качественно новый уровень, оказались в зоне пристального внимания аграриев района.**

Возле деревни Травное, насколько хватает глаз, стелется сейчас зелёный ковер зерновых. Ладная работа механизаторов тешит душу «полевого командира». Задача главного агронома В.В. Леднёва — обеспечить восхождение отрасли к большому урожаю. Именно он разрабатывает тактику и стратегию ведения всех циклов полевых работ в хозяйстве.

Уровень технического обеспечения является ключевым фактором в зерновом производстве. В прошлом году посевная длилась в кооперативе месяц, в страде участвовали сцены СЗСок. Нынче с высевом зерновых в СПК «Прогресс» управились за неделю. На полях сутками работал широкозахватный посевной комплекс «Джон Дир». Технологическая и экономическая выгоды от применения комбинированного агрегата очевидны. Площадь хлебного поля составила в этом сезоне 1170 гектаров. В хозяйстве провели сортомену. Позднеспелый «рикс» заменили засухоустойчивым сортом пшеницы «омская-36». При посеве внесли на гектар до полутора центнеров сложных минеральных удобрений, содержащих в своём составе фосфор, который особенно необходим именно в первые фазы развития растений. При нормальной обеспеченности этим макроэлементом более полно используется азот из удобрений, достигаются дружные всходы зерновых.

— Посмотрите, какими здоровыми выглядят сейчас ростки пшеницы, — говорит Владимир Витальевич, расправляя на ладони несколько экземпляров юных злаков. — Посевы размещены по парам. В прошлом году обработка гербицидами сплошного действия позволила полностью уничтожить здесь многолетние сорняки. Приблизительно через неделю приступим к химпрополке. Будем бороться тут уже только с однолетними сорными растениями. Вообще же гербицидную обработку планируем провести на всей посевной площади. Имеются у нас в наличии и противооосужные препараты, и подавляющие двудольные сорняки. Продолжим работу по вовлечению в хозяйственный оборот ранее заброшенной пашни. Поставили задачу подготовить за сезон 500 гектаров паров. Завезли полторы тонны гербицидов сплошного действия для обработки залежных земель. Будем уничтожать на них пырей. В следующем году там, где сейчас посеяна пшеница, «ляжет» у нас ячмень. Пар же станет предшественником для главной зерновой культуры.

— Владимир Витальевич, на районном совещании вы как-то образно выразились, что в прошлом году сеяли зерновые в «бетон». А нынче в каком состоянии находится в хозяйстве земля? — интересуюсь я.

— Пока ещё оставляет желать лучшего, — делится наблюдениями технолог.



\* В.В. Леднёв осматривает всходы

— Приведу такой пример. Когда вели сев посевным комплексом в ООО «Черемшанское», комплекта стрельчатых лап, установленных для подработки почвы на культиваторе, хватило на 1700 гектаров. Только после этого провели их замену. Перебазировали «Джон Дир» в Рождественку. Засеяли 700 гектаров. Всё, лапы пришлось менять. Ещё тройку лет побудет у нас земля в обработке, тогда, возможно, кроме зерновых, включим в структуру посевных площадей и такие рыночно востребованные культуры, как рапс и соя.

... Самый быстрый путь разориться — казино. Самый приятный — женщины. Самый надёжный — работать на полях отвалным плугом.

— Кто богатый, пусть пашет, — продолжает свой рассказ Владимир Витальевич.

вич. — Уверен, что будущее земледелия находится за ресурсосберегающими технологиями. Есть прекрасные чизельные плуги, позволяющие без оборота пласта рыхлить почву на глубину до 25-30 сантиметров. Делать это рекомендуется раз в три-пять лет на паровых полях. В остальное время можно обойтись обработкой почвы на глубину восемь сантиметров, чтобы сделать солому. Производительность у безотвального орудия хорошая, работать им не так затратно.

Рациональное использование влаги в нашей природно-климатической зоне имеет, если не главное, то исключительное значение. Важный аспект ресурсосберегающей технологии — эффективное использование растительных остатков. Когда «вершки» достаются аграриям, а «корешки» земле.

— Уборку зерновых ведём с измельчением соломы. Поле в этом случае покрывается слоем мульчи, она очень хорошо держит влагу. Но отдача от соломы не сиюминутная. Чтобы она разложилась, нужен азот. А где его взять, если бактерий, которые этот процесс выполняют, в почве нет? Значит она потянет этот элемент из удобрений. Тогда растения голодными останутся. Когда солома начнёт «работать», тогда можно дожидаться положительных структурных изменений в почве. Но произойдёт это не раньше, чем через три-четыре года, — рассуждает Владимир Витальевич.

Взяв на вооружение современную технологию возделывания зерновых, в СПК «Прогресс» и в текущем сезоне намереваются выйти победителями в поединке с природой. В битве за урожай здесь проигрывать не собираются.

**Ольга АНОХИНА**  
**Фото Алексея ЛАВРОВА**

◆ РОВЕСНИКИ РЕГИОНА



## Бывает же такое!

*В нынешнем году жительница Рождественки Любовь Ивановна Головач будет праздновать 70-летний юбилей. Столько же, сколько и наш регион. Только Тюменская область круглую дату отметит в августе, а она – в ноябре. И ещё одно отличие: тюменская земля такая большая-большая, а Любовь Ивановна – маленького росточка.*

– Маму звали Пелагея Ивановна Ренёва. Двое старших братьев у меня было – Саша и Гриша, оба Дмитриевичи. А я Ивановна. Их отец погиб на фронте. Потом мама меня...приобрела. Росли безотцовщиной, ой, трудно жили, нуждались сильно. Конечно, в послевоенные годы бедность повсюду была, но всё же тем, кто с папами рос, легче приходилось – с нашей долей не сравнить, – начала рассказ Любовь Ивановна.

Семья жила в деревне Пелевино. Девочка окончила семь классов Усовской школы. До сих пор помнит своих учителей, воспитательниц интерната – хорошие были люди. Продолжить учёбу не позволили всё те же материальные обстоятельства.

– А я сама вызвалась на ферму пойти. Старший брат ругался, говорил, надо учиться, мол, какая из тебя доярка. Только меня было не переубедить. Я, ещё когда в пятый класс в цветном платье пошла, попросила, ну найдите

хоть какую-то форму, какую все носят. Сообразили мне коричневое штапельное платье и чёрный сатиновый фартук – долго я эти вещи проносила, берегла. В клуб пойти, посмотреть, как старшие танцуют – надевала братову фуфайку, она поновее была, рукава только закатывала, чтобы не висели, – объясняет своё решение она.

На ферме молодой неопытной доярочке дали сразу двенадцать коров.

– Группа аховая, брошенная. Но ничего не подделаешь, стала их раздаивать. Старшие доярки учили коровушек доить, различать, кто из них кто. За месяц заработала девятнадцать рублей. Отдала их маме. А она: «Будем собирать все копеечки в одну кучку, потом обновки справим». Так у меня появился стимул работать хорошо, потому что знала, что надеяться нужно только на себя, – с улыбкой вспоминает моя собеседница.

Настойчивую работницу пригласили. Вскоре поступило

предложение пройти обучение в Тобольске на курсах ветфельдшеров.

– Страшно было! Тёмный человек, я же тогда дальше Усова никуда не уезжала! Мама вышла провожать меня за околицу, слезами заливаюсь, ну куда девочку в такую даль? Ничего. Справилась. Доехала до Тобольска, разыскала и техникум, и общежитие. Даже землячку Зою из Васильевки нашла.

После года обучения Любовь вернулась в родную деревню.

– Великие ли знания – год? Нет, невеликие. В ветеринарии это только вступительная часть. Трудно приходилось. Не было рядом опытного наставника, который бы помогал, подсказывал. Всё сама постигала. В приказе же написали зооветработник, то есть сразу две должности мне вменили. А ферма-то маленькая: два дойных гурта, телятник. Поохала, да и взялась за дело, – видимо, не в характере моей собеседницы отступать в трудный момент.



\* Л.И.Головач

Судьба ещё не раз подбрасывала испытания. Но Любовь Ивановна всегда стойко переносила их. Она и сейчас говорит: «В жизни мне везёт на хороших людей».

Вместе с мужем они вырастили троих сыновей, подрастают и внуки.

– В Рождественке я живу уже сорок с небольшим лет. Хозяин мой отсюда родом (так про супруга говорит она). Полюбила этот край всем сердцем. Красивые здесь места!

– улыбается Любовь Ивановна.

– Знаете ли вы, что приходится ровесницей нашего региона? – интересуюсь я.

– Да, да! Когда впервые в газете прочитала о юбилее Тюменской области, сама поразилась. Удивительно! И область, и я появились в один год. Вот как бывает! – с воодушевлением ответила моя собеседница.

**Анастасия ГАЦАЕВА**  
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ...

## «Прометей» собрал друзей

*На территории села Менжинское расположен детский оздоровительно-образовательный центр «Прометей». Детская здравница Сладковского района стала одним из пунктов назначения во время нашей недавней поездки на территорию Менжинского сельского поселения.*

Побывали мы здесь не просто как гости. Ребята «козачили» нас проведением пресс-конференции, которая плавно перешла в мастер-класс.

...Итак, наш журналистский десант высадился на территории «Прометей». Пресс-конференция состоялась в непринуждённой обстановке в игровой комнате. Ребята, удобно расположившись на диванах и стульях, с интересом выслушали небольшой рассказ о том, когда в нашем районе появились первые СМИ. Также мы рассказали о том, как делается газета сегодня, что такое репортаж, как проводится брифинг-опрос.

Обитатели «Прометей» на вопросы не скупились. В их числе были и такие, что пролились на наши суровые репортёрские души словно бальзам. Например: «За сколько дней делается газета?». Или «А почему вас (журналистов) так мало?» Тут надо сказать, что на встрече побывали трое

творческих сотрудников – обозреватель газеты О.Анохина, редактор сайта А.Лавров, и автор этих строк – редактор радиоканала А.Гацаева. В команде недоставало четвёртого «мушкетёра» – выпускающего редактора районки Е.Данильченко.

После теории перешли к практике. Ребята вооружились блокнотами и ручками. Мы провели планёрку, обсудили тему выпуска вечерней стенгазеты, продумали материалы, снимки, заголовки и прочее. С юными коллегами расставаться не хотелось, но в дорогу звали дела. «А вы ещё приедете? Мы будем ждать!» – так на прощанье говорили наши юные коллеги.

— ДЛЯ СВЕДЕНИЯ —

**В 2013 году в центре отдохнуло более 350 человек. Запоминающимися для детей и подростков стали профильные смены: «Интеграл» по робототехнике, «Шахматная школа» уча-**

стием главы района А.В.Иванова, ветеранов спорта Сладковского района Ю.Г.Артюховым, В.К.Храмовым, волонтерская «Я + Ты = Мы».

**Профильные смены вызвали интерес и желание у детей приехать в «Прометей» и на летние каникулы. Содержание летних оздоровительных смен планировалось с учётом пожеланий ребят и родителей, а также в рамках Года культуры в России и 70-летия образования Тюменской области.**

— ЕСТЬ МНЕНИЕ —  
**В.Г.Бушуев, директор ДООЦ «Прометей»:**

– Программа лета «Культурное наследие» имеет три части: «Тайны родного края» (первая смена), «Хобби-Центр» (вторая), «Школа юного туриста» (третья). В две первые смены, которые длятся по три недели, отдохнут по шестьдесят детей разного возраста. Третья смена рассчитана на две недели. Всего за лето должны здесь побывать сто восемьдесят ребят. Кадров есть: основной состав – это педагоги школы, а также студенты-практиканты.

Дети хорошие, интересные. Было приятно узнать на одной из общих вечеров «свечек», что ребята считают директора (то есть меня) интересным, весёлым, и говорят «спасибо».

**Дмитрий Михайлов, д.Новоандреевка:**

– В «Прометее» уже третий раз. В эту смену являюсь помощником вожатого, старостой комнаты, веду секцию по настольному теннису. Что мне здесь нравится? Кружки, дискотеки, работа с фотоаппаратом, девочка одна очень нравится. Нашёл здесь много новых друзей, а также встретился с теми, с кем успел познакомиться в «Прометее» раньше.

**Оксана Зыкова, с. Абатское:**

– Приезжаю сюда второй раз, была в прошлом году. Здесь можно хорошо отдохнуть и найти много друзей. Подружилась со своим третьим отрядом. Кристина, Алиса, Таня – перечислить всех невозможно! Вожатые у нас замечательные! Мне будет очень грустно с ними расставаться. Ну и, конечно же, хочу сюда приехать снова!

**Арина Карманова, с.Александровка:**

– В «Прометее» отдыхаю уже второй год. Мне здесь очень нравятся интересные мероприятия, дискотеки. Подружилась с девочками из нашего отряда – Ксюшей, Надей. Уезжать мне отсюда будет грустно.

**Жанна Шевцова, д.Новоказанка:**

– В лагерь приехала впервые. Впечатления хорошие. Посещаю кружки, смотрю фильмы, участвую в играх, конкурсах, мероприятиях. По дому скучаю, правда, только иногда. Просто здесь очень много разных занятий, поэтому подолгу скучать не получается.

*Пусть менжинский «Прометей» подарит всем ребятам свет и тепло дружеского общения, новые знания, увлечения. Пусть это лето станет для них одним из лучших. И пусть впечатления от каникул выльются в отличные журналистские материалы для школьных стенгазет.*

**Анастасия ГАЦАЕВА**  
Фото Алексея ЛАВРОВА



◆ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области в соответствии со статьями 34, 83 Земельного кодекса Российской Федерации информирует население о возможном предоставлении земельного участка для сельскохозяйственного производства, по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д.Задонка, ул.Центральная, 52, на земельном участке площадью 5000 кв. м.

◆ БЛАГОДАРЯТ

Выражаем искреннюю благодарность директору МАОУ Сладковской СОШ Людмиле Георгиевне Кибитцевой, всему педагогическому коллективу, работникам школы в помощи организации похорон нашей мамы Матвеевой Галины Алексеевны.

Дети Матвеевы О.Ф. и А.Ф.

\*\*\*

Выражаю сердечную благодарность М.В.Артюховой, Л.Ф.Агаршевой, М.Ф.Соколянской, Г.Н.Дробинину, А.Русакосу, администрации Сладковского сельского поселения, оказавшим мне поддержку и помощь в организации похорон моего дорогого брата Ивана Бронислава Николаевича.

Сестра Зоя

\*\*\*

Искренне благодарю руководителя районного узла связи А.И.Терещенко, директора Сладковской школы Л.Г.Кибитцеву, поваров центра социального обслуживания населения «Виктория», водителей Сергея Мальцева и Вениамина Дробинина, родных, друзей, соседей, разделивших наше горе и оказавших помощь в организации похорон моего любимого сына Алексея. Большое материнское всем спасибо.

Н.М.Терещенко



Магазин игрушек «В гостях у Кузи», с.Сладково, ул.Ленина, 80, 2 этаж.

Проведём водопровод методом прокола. Обр.: т. 8 9504890097.

Продаётся ферма: здание 540 м<sup>2</sup>, летний загон, помещения для хранения фуража, колодец с электронасосом, электроснабжение. Балансовая стоимость 400 000 рублей. Возможен торг. Можно вместе с отарой – 210 голов. 2-4-летние овцематки по 6000 рублей, ярки 4-5 мес. – по 4500 руб., овца с ягнятами – 9500 руб. пара, бараны – 9000 руб. Обр.: т.т. 8 9504979625, 8 (3452) 30-39-74.

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В магазине «3 сезона» новое поступление летнего товара для всей семьи. Уважаемые покупатели, по четвергам можете приобрести дисконтную карту с 10% -й скидкой. Ждём вас по адресу: с.Сладково, ул.Кондратьева, д.4 (территория рынка).

В магазине «Берёзка» (вещи) поступление товара: шорты, бриджи, футболки, рубашки, сарафаны, купальники, детские вещи, камуфляж, головные уборы и мн. другое.

ТАКСИ «ВОЯЖ».

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обрато в 16 час. от автовокзала Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г. Омска. Предоставляем отчётные документы. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).

Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).

Отправление от гостиницы в 1 час ночи, выезд из Тюмени в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Предоставляем отчётные документы. Доставка вещей, документов. Тел. 8 9323202020.

Требуется продавец. Обр.: т. 8 9220042363.

Пиломатериал, срубы. Доставка. Обр.: т. 8 9048886660.

ПРОДАЁТСЯ АВТОЗАПРАВочная СТАНЦИЯ

Тюменская обл., Сладковский район, пос.Маслянский, ул.Октябрьская, 44. Земельный участок 2681 кв.м. Подземные цистерны 10 м<sup>3</sup>. – 3 шт., 5 м<sup>3</sup>. – 1 шт. Нежилое строение 131,9 м<sup>2</sup>. Шиномонтажка с оборудованием, СТО, подъёмник, магазин, маслораздаточное оборудование, холодный склад, эстакада. Стоимость 1 200 000 рублей. Документы и фото по запросу. Обращаться по тел. +7 9224064314.

26 июня на рынке с.Сладково с 9 до 13 час., в п.Маслянский с 13 час. 30 мин. до 14 час. продаются куры-несушки, молодки, бройлеры, гуси, утки. Принимаем заказы. Обр.: т. 8 9220414183.

ТАКСИ «ВОЯЖ». Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Ёмкости под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Обр.: т. 8 9829183926.

Куплю а/м в аварийном состоянии, не ранее 2002 г.в., желательно на ходу. Обр.: т. 8 9199469576.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Такси «КОМФОРТ». Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково ежедневно, Сладково-Омск - Сладково. Обр.: т.т. 8 9324812839, 8 9028159870.

◆ ФОТОЭТЮД



\* «А ты меня любишь?» Фото Алексея ЛАВРОВА

Сердечно поздравляем

дорогих выпускников 11-х «А» и «Б» классов Сладковской средней школы!

Настал торжественный момент, Любимые, родные дети, Сегодня повода нам нет За что-то вас ругать на свете. Сегодня вы счастливей всех, Так долго ждали праздник выпускного, И в каждый будущий момент Вся жизнь казаться будет новой. Ну вот и вы – выпускники, Мы сами ими тоже были, Как быстро время-то летит, И свой мы праздник не забыли. Сегодня слава и почёт, А также комплименты, восхищенья, Достоинств, достижений пересчёт, Сегодня всё для вас: цветы и угощенья. \* \* \* Родители дорогого, любимого мужа, папу Николая Николаевича Хатко с 35-летием! Наш папа, муж, ты всех сильнее, Тебя мы любим очень, Всё по плечу всегда тебе – И комп, и молоточек... Ты дом построил, и этот дом Мы радостью наполним, Мы постараемся, чтоб в нём Ты счастлив был по полной! Жена, дети

дорогого зятя Николая Николаевича Хатко с юбилеем!

В твой день рождения, зять наш дорогой, Желаем покорять заветные высоты, Любить детей и дорожить женой, Спешить к ним каждый день с работы. Желаем богатейшего здоровья, Таким же сильным, смелым быть. Идти по жизни с верой и любовью, Своих родителей ценить. В достатке жить, в любви купаться, Друзей хороших не терять, Во всём успеха добиваться Тебе желаем, дорогой наш зять! Тёща, тесть \* \* \* любимую, дорогую жену, маму, бабушку Раису Петровну Кривцову с днём рождения! У тебя сегодня день рождения, Это самый радостный из дней, Пусть вот это наше поздравление Тоже будет радостью твоей. В этот день желаем тебе счастья, В жизни – долгих-долгих лет. Пусть не будет у тебя ненастья, Только радость, только солнца свет. Муж, дочери, зятя, сын, сноха, внуки

ОМВД России по Уватскому району приглашает на службу в полицию на должности инспекторов ДПС граждан РФ, возраст до 35 лет, со средним специальным или высшим образованием, не судимых, прошедших службу в ВС РФ. З/п от 40000 руб. Тел. 8 (34561) 2-87-05, 8 9222649441.

ГАЗПРОМ-ОПТИКА теперь в Сладкове! 4 июля с 9.30 до 15.00 предлагаем ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактных линз! Скидки пенсионерам и школьникам! Приглашаем всех! с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9222603778.

Ремонт компьютеров, ноутбуков. Выезд на дом. Обр.: т. 8 9220445515.

В СПК «Таволжан» требуется рабочий на территорию мельницы. Обр.: т. 23-3-46.

◆ ЗАКУП

КРС (молодняк), овец, коз. Обр.: т. 8 9129947682. КРС, баранов живым весом. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012. свинины, говядины, баранины. Обр.: т. 8 9048757471. КРС, овцы, козы. Обр.: т. 8 9224890999.

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «ВАЗ-21093», 1996 г.в. Обр.: т. 8 9829106867. дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9139658134. земельный участок (15 соток) в восточной части Сладкова. Обр.: т. 8 9220028503. нетели. Обр.: т. 8 9533404667. кровать, качели детские на стойках. Обр.: т. 8 9220044342. дрова колотые, швырок. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9323296914. а/м «ВАЗ-2107», 2005 г.в. цвет тёмно-зелёный. Обр.: т. 8 9324723030. телка (16 мес.). Обр.: т. 8 9292009585. дрова колотые, пиломатериал (берёза, осина). Доставка. Обр.: т. 8 9526897830. овёс, пшеница, дроблёнка. Обр.: т. 8 9829137751. трактор «МТЗ-50» в рабочем состоянии, с документами. Обр.: т. 32-5-96

Коллектив Сладковского МУП ЖКХ выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти ТИТЕНКОВОЙ Натальи Николаевны

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

За выпускающего редактора А.С.Гацаева Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2667 экз. Заказ № 47 Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»